PRUEE 3 (58 T RBAFR)

XEZHEAH £ A H
KEZHR

v — =

=71, 24

S e 2 LR

EE SMTHELIA24H
EERANE B
% 51 5= Ve 5 o il e 14

12 At BINREAATLAE AT 1210 i
REERA AKRIEER ME

KRR NFEIETR LIRS 6 RFE2HOHAEICKD, FTROEBDEITHET.

g={111
cu

1 KBRBNFEIEROBIR VT
f B T—XT s
FRfEs SSRGS INT K5 e Fikk T 106 B 1 41

2 ZEULEISLETHER

(1) KBRBRNFEEHOEROEEHEICAATHHIEA
O KBBENFTERICBENDTIFERZTT S E ORISR B OB ERZ

(ZEZERD
bR X BA S RF
il 0K FHRIK3I 0
(EE#®)
PHE RF BH i B %
FHIOKF3 047 FHRIK3I0H

@ REVEHIFEFATSH LM TEIRMTE

(E=EHD
FRIOKF4 5 p~FRIOKF4 57
(EE#)

Rl RF~F R IR 4 50




3 EEDOHEARHA
SM7THE1A25H

4 EEOEMH
K OFUENER L SHHFFED RE L 0T



(B%) MR 20XEICRSILDOLUNDER

(1) KBABPEERICEVTIMERZTSIEORARITAMRUCERELITEANICSH
STIRREOKRA
BIEE1DEBY

(2) XBERIDFEEBAOEREDROSE
3, 980t

(3) XBRBIFEERDOEROEEI<RAT SER

® BEBOHERTNELHK
fr o Mm3—-2 EPREX (KK ZHR
mo O BIRE20&EY

® BEBOHERTNELHK
fr O Mm3—-2 EPREX (KEK) ZHR
o BIR30LEY

@ #FsFEEEROLERTER
fr & Mm3—-2 EMEEX (EER) ZR
mo O A4 LBy

® EBEEVFOREREROMBEUER
iz & KNm3—2 EYEREN (XEK) SR
xR JESDLEBY

(4) XBRBUNEEROEROEYSEICHET2HEER
O BEHOAHEOHAOOHRUAE
HAOE BlEe D&Y
fr B NE3—2 EYEER (EEE) S8

@ WEEEWBICBVTHEEEETS S eMNTEIRHME
MALEIIME 3 — 2 HMREN (EEK)  BH



Alig1 MERE-E

L \ . e | EAE BN PN
NEEEA | REERA B T2 5edn — . He2
== =
BAAH | R | F IR AR | 2 | R OR | 9k
By 7 A |l ED | R EET 1210 i ﬁﬁ;@‘ TP 30 45 30 %y
B
Blit2 BEH—E
AR (AR WEEH | AR ek | BRSSO fE I RE
BEd || JESBEM -0 | 131/
BEES 2 |05 &6 M rE vE {3 104 | THl 9Hif Y AT s -
BERSE 3 [E MR M | 565 | momassy |0 (AN
CEl 1974
KACE - M3 —2 EPEEN (BHEE) R
FIES EHMe—E
AR (AR INE B
Bttmss 1 J s R 70%H
Bttmss 2 i A e 38%H
it 108%H
KACE - M3 —2 EPEEN (BEE) R
g4 WSFEHER—K
£ FR (ALK A FIH A RERFfA] A7
TAF &I & Jok S AR AR 93. 4ni ZFRiT 6 B~ 1% 10 1
MACE - M3 —2 EPEEN (BEE)  ZH
LS BREDFOREHR—E
AR (AR Eo3
JE FEW) OB Mt X i s AL AR 27. 36m
KACE - Mm 3 —2 EPEEN (BEE) R
e REHOEBHEOHAOORRULME
R ) L HOAN B oEEESEDL| .
L Y g | HAR O | % <z | BOEROR
BY el 1 | BEE - I 2%
BEECS 1| B E e ve ] - R HA f&| I RS 2 o
BEESG 2 | BEE Al - FE ] 2T | BlER (RHR) ﬁZ\L\ TR
jf/%ﬁ‘g\ LEETX:J‘}'_.L;
BEeii 3 | BESESALM - B 2 T ‘

RORFHEM BT 225 B/ B — 7 (FEHME) THY | AL —2F 0 P A EABEEE O A JE L
e B/ H =450 A I 52 EBHE) LD b BEHEFH A=A 0 &b A
B OMBUIARE L BEA B E T,




I. ZB6XB2RADEHIZHRSFHEE

1

EAERMEE
MBI —2 2

L LTHRET HMROES
NEEES F & LRGeS 2 dn ORI
KAty y 7 - =X FREME S a - a5

BEMOHMBRUVEOEBMAD/PMERZEZITS ODERORICHEh I BHIOEEZTR

I EE

Xim 3 AWEEN (LR - %) SR

DEGHERONBEREZRHT S-HDOXEOAREDOERFDOFADORRRUE

DHEHIEH
OREGEEAY
AXSX0.144XC-DXE=193%
Q@ iR
£ 5 & BHEIABE H D7 D DR AL
B A 26,302 A | fn6 412 A 11 H
HX DX 5y Z O | AT RFEXIRN - @R ER L
S : JEEmiE 3.980 T rd | KRS : 3,980 ni  XIEWIRMEAE 100 i
5:@@@%%&@5%@ 981 A/Fnt | A1 40 5 AR, S<5. 1, 100—30S
B R AL
B:v—7% 14. 4% | 88+

C : HEhH R 80% | AT 10 J7 AR, & DX

D : EEEREAR 2.0 A\ | JEEHERE 10,000 i A

E S EE ERE AR 2K 0. 86 | [L&fEAE 10,000 M A, (30+5.5S) 60
IINTESE B S BB B R 2L 1938 | AXSXBXC+-DXE

VEEEES%1 9 3 BlCk L,

19 7TEOEHESG 2R L ET,

OREDT=8 DEEIRAT D AR D= HDEER | EFASIBEICH1T5 D Aig D

EHhIZEEAShIBEES M

REMBERES MR LT L2 L13HY £EA,

@Bt MR DREEIH
PRI 0 E8 A,



5 BESOAMEOHAOOKARIEEEZDEHREDHMFEHDFADOHEREFRES
OEBEOHAOORRUNMEBEEZRET H-HITREGHER
ZHEITHY FEAN, BEE TN L D BBFREREZ R L ET,

W% RN L2 AEECRAH

=+ | % HHIEFH D720 O F AL DR
TEN O 26,302 N | 56412 H 11 A
X DX 5y Z O | FHTEHE XIS o RSB EER L
S JE 3.980 Fof | JE&HIAE : 3,980 nf  SSIEMARIAIFE 100 ni
A RBRETATD BRE | g1 )/t | A0 40 75 AKI, S<5. 1,100—308
B R
B:bv—r% 14. 4% | fe&HE
C : HEjE /pH =R 80% | A 10 7 AR, & Offth[X
D : PHREEAR 2.0 N | JE&mAE 10, 000 m A
HREE 1,662 | AXSXC=+D
v—7 RREEK 2258 | AXSXBXC=+D

6 XREOAMHEZEIBICKRATIRBRRUAE
OaBEORAER. RART
LR Y EE A,

Q@ EEER ORERR
LR Y EE A,

7 BRBOWRRE
EHEbY FHA,

8 BR-HHEDEEFORER
EWbY Eh, (gL LAe LET)

9 TSIFEHEYH\ CRRRDIRHA LT TS - DERIEEDA B U S EE 1T S R
EHEHY X,

10 EFREHRETIFAICH-oTIE, TOUNBRUESETTEE
EHEHY EH A,



N HEE SEFRROENMIEAMERET SHEICH > TR, ThoORBF

M¥ERUVUEZ =T EmE
B A O FEEA i LA )T & R
Fa—b 270 (15) X4 S| 24 KEE(E)
ZEE M (21 £5) M4 S8 9:00~21:30
BPER E (11 %) X4 S/ |9:00~21:30

XIMm4  BEETHEINERN SR

12 EHRNERREETHIHICETIEEBFLARILOFIAOHRRVZORKHIBH
O EBHOFEEZFLARLOFR

BRI R RIHAC 31T 2 MRS L L O PRI RIZU T O L B0 Th 0 | B LU (E
LIFERoTVES,
W R DO RERIHAC 31T 5 BRI DA 70 T II5E 1
\ T A 331T D AER T L ~L TR EE Ho v j
Y =t =T
TR CR ) S am | i
Al1F 37.8 dB . O
A A2F 46.5 dB B 55dB LI'F O
B1F 51.3 dB . O
B B2F 51.4 dB B 55dB LI'F O
C1lF 50.3 dB O
C2F 50.1 dB . O
= C3F 49.8 dB B 55dB LI'F O
C4F 49.4 dB O
D1F 47.4 dB . O
b D2F 47. 4 dB B 55dB LI'F O
ARG E — 1 BRETHEEE 3R
@ EHOEFMEFLARILOFA
RO R RIHAC 31T 2 MRS L O PRI RIZU T O L B0 Th 0 | B LU (E
IFERoTVES,
WK ORI 31T 2 BRI DA 70 T II5E 51
X T A 31T D AER T L ~L B i HLve .
‘\Ij: Ilf__?l; — E\/
T (&) b LIy [ ¥l
Al1F 19.3 dB . O
A A2F 24.0 dB B 45dB LI O
B1F 1.1 dB . O
B B2F 1.1 dB B 45dB LT O
C1lF 0.9 dB O
C2F 0.9 dB . O
= C3F 0.9 dB B 45dB LI O
C4F 0.9 dB O
D1F 0.8 dB . O
b D2F O. 8 dB B 45dB LI O
ARG E — 1 RS THEEE 3R

-3



13 HRMICBEVWTKBRDMEEROBROELICHVOEFTNIRET S LARRAFLD
BAICHOTIE, TOBFORERLEOBEE LAILOBKEDFADERRVUED

F g H
B (P 10 BRE~BFR0 5 1) ORFRIHIC OV TP RIRER OB 21T E Lz,
TR SRR BLRIE L TR D Z b b E LT,
i, BREICH L ORI AE LB AE, BEE b CHET AL LE
—g—o

WA ORI BT 2 AT 2585 2L O FHIFER

TR RS I % 2 4 1 -

WA 6;ﬁV°w% TAREE =8 ST
2 A [ = RN ]
g | & AT

Kl () L | B i
AT1F 25.4 dB ‘ o —

A % 3 FEIKHE | 5508

A’ 2F 29.4 dB o) -

14 BDERGCEFEVDEORERROBREFHT 5-OORRNFOHHREFD T RO
REUVEORHRH

OEERNEFOHHEFOTF RN
LoD Y EE A,

@/MFIESRLL DO HERR D 5 D REFEMEDHEH RN
ML

15 ZOHhOFFES
A



I. kB 4RKOREICK HHEHOERER

1 STEOETOREEORRS
LR Y EE A,

2 BEEDEBRERVCIVYAINLICOVTORRER
(1) BEEDERE - VYA O IAE
ZH Y FH A,

(2) & -
EHHY FH A,

3 HEATKYE~ADER
(1) HAAIKYICRIERER
c BEITERKIRY LIRS LTV E T,

(2) EHEHA - EEERAORERSRATHE & LB HE
 JERORFRBRMUTEED N K D | GRS ICRE L TV ET,

4 [ - IR~ DR N
ATED BRI RO ) DB D & 2 %613, TREZREH TH A L £,
< FEMIPNEE BN 2 KE U, BENR UTHENT 2T 272 & AlRe 2R B0 xR & 5
Di—é—o

5 MEEROBENLTEIY A
AT D D IRHERE W L E T,
- SR 0 7p EHUBOITRICIIBN - W ERET L E T,
- WEEBORAICHT- - T, Hild SEAEemICEA LET,
CEHORERIIE A TWERAN, TR E S D 2BV EEL ko BAITIE, R
WO Wit Bk Ok, 1EEBRAOMMR, TSI EEA~OXR, JEEHPHEHIC
O BEEE(LBS IR 72 EIoW T, MEZ b o Tx L ET,



6 ZOHEHICEDHLEEER~ADOHEEF (BEF~DOHGER)

(1) BEFME~NO—RIIHGE
- ST E SRR, BEEMRE TR, SAMEITEILRFE )OI BE L 7L E ICRLE LT

i—g—o

(2) WSEEEERFDPEEROYERTRICHESBEEF~DOHE
s i SITEMERIZ 72 A=A &R L, fif SILE R O FMEZ X > TWE T,
s SIEEHER DT T v bAR—L (W L) 13RO B #am ) 7e < L7atEs L,
BHETRHCRAT BT A KB L TWET,
< AIREZRHMZOWTIR, i SIXZH@D T A RV & 7 EIEDRHIEZ X > TWET,
* BGM72 EBA~OEEEAREINIITV EH A
« W Of SITZAEZEITATVEE A

(3) MHHRWRUMAFERFICETHIBEFNH
- R DOBEFEYIEAEEIIATOEE A
* B A~DRRE B IE B OMULZ M > TWET,
- BE R A AT RE R, & IR LRIV RERI LAAME T = — 2 N U 7 — TR L TV T,

10



II. F{+Em

X7 [ i 44

M 1 (AEARY S=1:25, 000
X 2 JE2 RLEX S=1:2, 000
X3 —1 | EEdEX S=1:650
M3 — 2 | FEatmX S=1:700

1A 4 B THIMER S=1:700




(251]
272'm

109 m

I

1935
BN
/ el 352 BT 4t
REN2E |
BT it E 43

=T amml N B BT 5%

S A3 mi

' 358m
o T = : s o
Esri, BIASA, NGA, USGS, GSI, Esti; TomTom, Garmin, Foursguare, GeaTechnologies, Ine, I\'][-_TI,’N,-'\S\,-’\,
= USGS

Bml @R (S=1:25,000)

¥92




TS BT 3265 4

_ HEHET3295 4%
£
(3F)

AR RERES
73

g

146
BROENEBRXRS

EDFRARTILIVA

B RET 2155

IEERFR
EBH

e 120

XBEmMER
HA DT 119
. m X
= THaE FRET 237 B4R = [ XBERER
FAU—T—k @p

HA 02 TS BT 2375 4%

s =
. wAD3| . mms  EmE | iAns EEIES B
B EES oo | TFBHR T 15—k
oo EES2 on (IFES)
l(E%? @~4FF7/5—H
R = 2F o &S N
8 55 1 284 e EfEig P Ei#i% 115
BrEiH

i, T R ET328 SR
15 . 06

HEE(2F) 831 o BA

TESA(IF) w8 125 &

1=
= e 5 e
Jﬁizgqﬁ

SAR—A"LOT
(30 tLEZ—A—Lbzxs 105 RETHED

I8P it 45
AOIYER K/

BRHFLEY IOKRFILER
193

(38 1600
BEYT «F
144
153

Sources: Esri, Ajrbus DS, USGS, NGA, NASA, CGIAR, N Robinson, NCEAS, NLS, OS5, NMA, Geodatastyrelsen, Rijks»«;a‘rel'staér‘:f.?GSA, Geoland, FEMA,
Intermap and the GIS us!?zsconuv.unity, GSI, Esri, TomTom, Garmin, Fou|'sq-.1ar95deoTechnologuﬂ.s, Ihe, METI/NASA, USGS

Hm2 FEARmE (S=1:2 000)



BEEMREME 27.36m
" (3.8mx 4. 8mx 1. 5m)
" 'g
T MR g
a® IESHmEiE 3,980m
&
w # 1 EiE15 1974
,\N
Elimis 108&
40
s 2 TS IXE MR 93. 4m
PR _
- BEEMRERR 27.36m
RNESER m;m frs ‘%3‘{’;‘5“5& —
& g ' HAO 6 AT
% L L8 & I :
— |(]Y|[; I] R, 6000 = 8B
QU] T
. | . Al
& ([l . &P
i " ons F @ EX= 158888 (138 Fm)
El e
8 \ .<> 2
i JEMER - 100m
. % TF) 6000 ‘%}I] s 0
' r 33D [ Ll o S T préee
o Land . T IJN5 12312 m/E aE i) Y ! KBA= j: ol E:;ﬁl(?r)
. é é é : : M 0 //ji/: | o |ti§§! ful ﬁ—n—r
al. Rk e T s e iy e e L e T AT EEREERT e
B = *jﬁ%rﬁﬁ HAO1
T3 R =R -
1] ﬁl‘ = — 12 H:B““
" ]F ﬁ 3 E R = 2
I |~—657 " . / \SQOQ
|
4 ..
I by i)
<« 6000H1An4 ‘ I] & 6000 = BEH1 1308 - WAL A % 7 HAR2
@ m "
r o) “‘E‘\ SR g R \5‘7 0
= 71 »ZH=800 \ = = ot
B == EAOS | ERIT43958 B Ve
—EfL \[1J
% \
) o L - E
e ) I::l SEF \‘ 00
'% 5 s \ g
. s 10& |¥ Ty e \ )
7 o ol B \
z 1 = 1£%(C \
.: [I % b
n 6000 \ £7rC7RE
W ﬂi ll - EJ L -
s ° ﬁJlH=3"080010II nn ,r.'.;“‘- ''''' L / """""""""" v e £ T W W W
Y] J\H \e3)) | ) V) v v _— 71 2 ZH= 80 71 2ZH=800
REEALER Mn ! HMEIZ

RIEEPIh ER

—LT

7 ST HmEm3-1 EWMEER (LXERD S=1:650




i)

e =
N
| EEVMREEER 27.36m
T ] 3 Jﬂ (3.8mx4.8mx1.5m)
=i
FrEIEEmEE 93 4m
% Eitmis |
g 10&
EXHEEM
BERAEAO1
EtiRi52 38& .
NN  EBEW
g;‘%’;@[ﬂn &M \l\ H H M ERHAO?2
[TT] A
; BMEHESR—EX
\‘f — BHEIE EEA EHEE
M \// JESERT /S A R
\‘f (1 F 55 EHAE A 3,980m 3,980m
il BES A
A\ . 5‘)3 = - %Ii;iﬁ 1974 1974
an ﬂh‘}[j‘ 2F) 55 O F) Eitni5 1084 1084
o I - HSE SR 93.4ni | 93.4nd
| T BEEYRE R 27.36m 27.36m
=) : u L HAD 6 | 6E
o s P \ XORBEEHEAY : 1934
BE 1 2 SIRPThER LHEEHETR  :2.5mx5.0m
SEHEEE TR : 2.5mx4. 0m
\ ‘ c— R HiEE AEYZ : 3.5mx5. 0m
\ ‘ — — TT T I TIITITTTITTT Effi< R :0.5mx2. Om
\ \ HEBREEE 14
\ \ \ BB ¥
=EH \ \ ) foi) -

\J

s | R@Em3-2 BYRER (EHE#%) S$=1:700




EEVMREEER 27.36m
(3.8mx4.8mx1.5m)

i)

EIEEEHK 93.4m

BT w151
108

G1
\

FRIHE B

 XBEWE
ERHAO1
T8 SEREAES
- B2 TR ;LA
_ XBEWm z 2 4 P
FRHARD2 * | |[FaA
TRl s D ¢® D ERHEETRERE
A N FSIEEEES
- ® H EEMIREFEES
~ =1 R |AEENHE
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE P |ZEER =51 1
i TERET2 3 7SR P @ G KO
* \ BEHEE—E%&
ﬁ fecas) P pr—— -
i . B =R ZE Al THEE
‘“ \/'/ E?ﬁ)ﬁré %g ~ 2 2
i \ O 27 U B 3,980ni | 3,980m
o\ g‘\)j‘ - EiEi5 197& 1974
54\ [SE il A 18
P e ﬂhm B 8R15 1084 1084
- W mEEEmB 93.4nmi | 93.4nmi
e EEMRERH 27.36m | 27.36m
e — HAD 6 A 6 FF
SE A Ay XRBEEFE LY : 1035
RE 1 2 SIRPTHER LFBHEEHETR  : 2.5mx5.0m
SEHEEE TR : 2.5mx4. 0m
‘ — e BIEEMAEIE YR : 3.5mx5. 0m
(X,Y)= (0.0) \ \ — — TITTTTTTII T T Efii~< R :0.5mx 2. Om
\ | HEBREES 14
_ \ \ ‘ BSBE : X
tas) \ e | FES TS

W\ @h EEE | Mm4 BEFRMEBR S=1:700




V. BliRER

FH ZE

BEE R — 1 B E TG A E

BIEE R — 2 BB ERE A




FIEEFR— 1
g E F A FF F ZF

FIGE -1 BE& T2



XL ®IZ

YL EERE AR D B PRIR R,
THHEE CERL194E2 A | B, RFFEEEERE
BB N EIEEI S I AT DEEE TIOFE1 & CFRR 20 4210 A RGEER i IE MECR Rt
CUF TFR51E] L)) [T & FE L,

RECRAR)

1. PRIEHORTE

1. 1 BRFOETE

16 5) ]

CRBUE N 2 B B9 D H 2R~ & SR B
(CUF T$58H Lvvo) KO TR

JESHEEFIE LD . LT OBEIZOWTTHIZITS 2L & L,

OBEBHEOEITIC L W FBET D5
@ZEF=EIMR T CR iR DI AT DR (EWERE)
Ofir S IXEHa% - FEHEMIRE R OIET D585 (£F) - HEhEy

1. 2 BEFROERA
FHEMEELILL T LB Y TH D,

WG

HH PGS I
o R E E | Sty X B L
NoosE ¥ FH | BSHeEYy s 22 EERL
M & M| FH (3,980 m BRI
o ¥ B R 10:00~21:30 9:30~21:30
BE B 45 R FH B R | 9:45~21:45 9:00~21:45
F H % 3T EERL
faf &0 X b 3% | 1EEPT BERL
B 3 W £ 4 it 5% | 1 AT IEERL
faf & 13X & ATRERER] | 6:00~22:00 EHeL
H A M| 6 & IEERL

FECRFEAE AR E 2. LFOHBIZOW T THIZIT) 2L & Lz,

W55 HlomEH

TFHlOIER W w

JBE (ARG b BE~%% 10 BF) 1281 2 ZflilEs L~ LTl

B ORAHI 72 T = - - : :
HEOREETIN 5 CFe 10 W5~ 74 5 1) S50 % St Lo Pl
AT DHEE ZEOFH | WM (G 10 FE~ZFRT5 B (1281 DB&E LUV O RIE DT

T B =1

BEHE PN EE 1




1.

1.

1.

3 FRKRORE

3. 1 [EREIORE
W) 5 ORI

J3 18] Wt

Jef EE, BHUCH LTS,

Pl JEH G, EHICHE LTV 5,

FAfl B 208 CCESHT ~— b BEG, 5, SEPncE LTV D,

[ M8 2 b CCHREIaE, 78— b, (B, B, BHcm L D,
AT IS | T RPN e L

3. 2 FAMKADERTE

BEHC LD L.

A& LT DA 4 J51070 b2l Lo i b B&E o

WINTHIATREZ R EJEEDRES ) L & TnWD, T, KIS
DRI Z DN T,

LY, LT LBy FRIMAZRE LT,

[BRAT ORI T (ZiERST L~L ) | OFRIHS IOV T,

i

oz A RS =N Nahv: A D4
F5 [RAETHEEZ LT

CREBL NGRS OB OB LT

W TSR B ORAHIZ2 T
BEEHAY

T i @ B PRl HbK i )Efﬁ i
N A1F | dbvEflEE QRS 1.2m e = x Ll B 55dB | 45dB
A2F | JbvEfEE QR 4.7m UTF | LT
B B1F | BADEEEFEFZEET A F) 1.2m e w o oa Ll B 55dB | 45dB
B2F | BMANEEEFEFIZEIT QM) 4.7m UTF | LT

C1F | FEMIEsEH#HRT S—F (1B 1.2m
. C2F | FEMIEsH#HT \—F Q) 4. Tm e = n Ul B 55dB | 45dB
C3F | FEIEsEH#HT \—F (G 7.7m UF | BT

C4F | FEMIEH#HT \—F (B 10.7m
b D1F | PEEEE (1F) 1.2m e w oa Ll B 55dB | 45dB
D2F | PEEE CH) 4.7m UTF | LT

P A TR BT REDOSERIFRIE 23 28 S TR, E R AR A 58 L BRI R UE 25 ] LAT

fli+oZ & &L

X1

- 2B

FIRE# -1 BEEHETFHFGHEE 2



T B =1

AN

W55 Tl SRR BT AEEE 2L o)
IR R
TR AN A e JH e
: f 5 " U i | Al
A’ 1F | AbvE{)ESSEE R E (I BERER) | Lom | & 72 L X 15 18 € 55dB
R LA o> dsk
A’ 2F | derlulsahsctsn i b C BMEER) | 4.7m |18 E e L i 55dB
H LA AT [EMAN [A] . H JJ\ 57\{\ @ﬂ'{_'l‘ fgy
KJELRD MR 2B L, BAEETED O b IT WO RIS O [E SR AR EC 1 S o PRS2 3% L
77
IR BN SN TN, TERIRGBIES 24 5 [TERIREINRERESM] CFR17T4E3 A 30 H) | L9,
AT 2ERE ORI 2L,
XK1 - 22

&P EE 3

TBEEHRHITESS 3 2650 1 THOBUEIC KV F5E S V7o LIS O - I SR B S 7 BE SRR THRFIT IV T



TS BT 3265 4

T E R ET329 5 4%
£

(3F)

RERBER
73

T ER ET324 548

146

g

EDFRARTILIVA

RBHTE o
. (2F)
B RET 2155

( Fd

5120

EREmMER

HADT 119

. [=} %
R3] 2R pe @ ums TERmER HEBAT23TS 5

FALY—T—h @ 57
By iE r%ﬁ%. EYE 153
\ pmy | AT gy B SEASC mARS

5 3
Ge) EEEIB2) op) (Fisss) MG

I(E%?f (2~4F7/3—H)
: 2F, - 5 ,
BiE1o2¢ ETEI5 BEELIG
RiE1284 ) L \ an  EER 115 ER A28 4R
= Pt 3
EEQF) RiE 2= %"F’AD

BROENEBRXRS

JESH(F)

‘ ] P L PE LS
130 bLE-—h—Lbzxs 105 KRN
AOTYER K/

BRHFLEY IOKRFILER
193

(BRE 7R = RG]
Q@ BEORAMATE FRMA
144 @ EREEECLOTE FAMK

153

Sources: Esri, Ajrbus DS, USGS, NGA, NASA, CGIAR, N Robinson, NCEAS, NLS, OS5, NMA, Geodatastyrelsen, Rijks»«;a‘rerstaér‘:f?ﬁsx'\, Geoland, FEMA,
Intermap and the GIS us!?zsconuv.unity, GSI, Esri, TomTom, Garmin, Fou|'sq-.1ar95deoTechnologuﬂ.s, Ihe, METI/NASA, USGS

B EE-FARRE (S=1:2 000)

FIGE R -1 BE&FTFHF7HEZE 4



EEVMREEER 27.36m
(3.8mx4.8mx1.5m)

i)

EIEEEHK 93.4m

BT w151
108

G1
\

FRIHE B

EBEM
HERAHAOT
T8 R
ol S FRILE
S i B8 & W
FRHARD2 *x | [FRms
FRIH S D ¢ D EHEETERS
A N RmSIESHEES
, ® |H EEVMREEES
- R /A EEINE
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE EEEEY
1= TREHET2 3 7 5% @ G RO
HA O FHK*Fa—EZ2 L
; 7%% BEHESR—EX
B Ersig B A ‘.
I _—— EHER EEE | KE#&
i o Sk : :
i (1F = EHAE A 3,980m 3,980m
““ \ (2N4F7/\*H/ -

\ w - B E15 1974 1974
S \ S gm EriR15 1084 1084
o in MEEEmE 93.4mi | 93.4ni

)i -
S EEMREEE 27.36m | 27.36m
s |
_m ) HAO 6 & P 6% AT
NP s KRBEEAN : 1934
W& | 2 SIRFTHHER LEBEEHETR  : 2.5mx5.0m
BEHHEHBE TR 2 5nx4.0m
‘ S S BHEEAEEYR : 3.5nx5. 0m
(X.V)= (0,0 \ \ —— — TTTITIITITTTIITT ;%g;ﬁgg%i% 0520
\ | BARS ¥
B \ T \ . | B RS —
T @b\ wes | M2 BEBEFAMER S=1:700

DIREH -1 BEHFEFHAEAE 5




2. BEOFPA (BFOREHLETFA)

2. 1
2. 1.1

BRVEETES

HROBE

BEHSOEATHR CETAIRER 2 — A2 BEL T, UTo LBy FRELHRE LT,

W5 TR (HBEUE ThEE

by B KR (m) | ETEE (ko/h) | @B ()
DI KRB BT E 10.1 20.0 1.8
D2 KRB BT 19.9 20.0 3.6
D3 KRB BT 16.7 20.0 3.0
D4 KRB BT 13.6 20.0 2.4
D5 KRB BT 15. 4 20.0 2.8
D6 KRB BT 16.1 20.0 2.9
D7 KRB BT 16.1 20.0 2.9
D8 KRB BT 29.0 20.0 5.2
D9 KRB BT 17. 4 20.0 3.1
D10 KRB BT E 17.2 20.0 3.1
D11 KRB BT E 18.2 20.0 3.3
D12 KRB BT E 22.0 20.0 4.0
D13 KRB BT E 22.0 20.0 4.0
D14 KRB BT 22.0 20.0 4.0
D15 KK BT 18.2 20.0 3.3
D16 KRB BT E 16. 4 20.0 3.0
D17 KRB BT 16. 2 20.0 2.9
D18 KRB BT 16. 2 20.0 2.9
D19 KRB BT 15.5 20.0 2.8
D20 KK BT 22.0 20.0 4.0
D21 KRB BT 22.0 20.0 4.0
D22 KRB BT 22.0 20.0 4.0
D23 KRB BT E 12.3 20.0 2.2
D24 KRB BT E 8.6 20.0 1.5
D25 KRB BT E 14. 4 20.0 2.6
D26 KRB BT E 15.5 20.0 2.8
D27 KRB BT 14.0 20.0 2.5
D28 KRB BT 15.5 20.0 2.8
D29 KRB BT E 16.8 20.0 3.0
D30 KRB BT 16.5 20.0 3.0
D31 KRB BT 20.0 20.0 3.6
D32 KK BT 26. 1 20.0 4.7
D33 KRB BT 26.3 20.0 4.7
D34 KK BT 20.0 20.0 3.6
D29 SRS AT 16.8 10.0 6.0
D30 RS AT 16.5 10.0 5.9
D31 RS AT 20. 0 10.0 7.2

T B =1

BEETPHEEE 6




ey B XEE (m) | E7THEE kn/h) | @EFHH #)
D34 B HEMETE 20.0 10.0 7.2
D35 B HEMETE 24.6 10.0 8.9
D36 B HEMETE 15. 2 10.0 5.5
D37 BT 15.2 10.0 5.5
D38 B HEMETE 8.2 10.0 3.0
D39 B HEMETE 21.4 10.0 7.7
D40 B HEMETE 23.4 10.0 8.4
D34 EHB N ETE 20. 0 20. 0 3.6
XX 2 B

2. 1. 2 ABHEELRL @EFLRL) ORH
(1) HROAREERD—LRILOERE
BHEBORT—L~UUE, BFO B0 #HE L,
WoRF BEEL - [EER R (CFHER)
- FOEGOHEE (KRS 20km COE R EFTRIO ARFETE ST —L~UL Ly, - 82dB) % HV =,

WERS L (P
Lin=C+10logV (10km/h=V =60km/h)
=87. 1+1010g10
=97.1 (R34 C : 87.1, 'V : 10km/h)

(High : DEECSEEET OTRIETT /L “AS] RIN-Model 2013”7 | (AAFEFRTETO L 475)

BIRER -1 BEE P 7



(2) ARMEELRL (BELARL) ONH
THMAIZFS T D AR L~ BEE VL) Lnld, UFORRRIC LV R L,

[ BB EETTER S DBEE L~UL Ly OFH]
Lpn i=Lm—8—201oguri+ ALg i+ ALy s
ZZT,
Lni @ i HOXEZ @IS 5 BEHIC LD PRI T 28E L~V (dB)
Lin  © HEVEEITERS O A FHEEE U —1L~UL (dB)
ri i FHOKEZ@EET D HENE) O THIMS E TOREE (m)
ALy @ 1% HOKMZ@EET 2 A BEHIE 2 BT S Baic B 24iiER (dB)
ALy @ 1% HOXMZ@EET 25 BB EHII 2 R ERIRIC L 2B 5 HiER (dB)

[AST RIN-Model 2013 (Z331F BEHFLE 9 B DEHE]

—10logio —20 o>1
ALy= —b5+17sinh~! (| o | *%9) —0.053< 0 <1
0 o <—0.053

o T
KEFZFDO+1X0<0, —IFo>0DEEXHWS,
Hsinh'x %, sinh'x=1n (x+ (x%+1) V?) IcTEH (In: BT

2. 1. 3 HREEERELRNILOEH
X TR 2 KRR & B TRENSRE L, 2. 1.2 TEH L [TRIHLSIZBT 5 ARE
TEL~L BEEL~UL) | L@ e, EREEEREL L Le 2L FORIC L EH L

77
[ BB HEITERT OB L ~UL Ly OFE ]

1 |
LM;=1010g”)T'(2210L“J”m A qj
0 i

ZZT,

To HEMERFR], 1 (F)

Loni o 1A OXHZ @IS 2 HBEIC & 5 PHIRLRICST D8 L1 (dB)
At : BB i 3 H OXHZ@il 3 ok (1))

FIRE# -1 BEHEFHFGHE 8




2. 1. 4 HHEEFLILOKEH
(1) ZEROBTE CEEERH)
1) BRAERORE
JEE~O HREHIT, ROLEBY TH D,

| IEEYSUP S (HREAVER - DUEEH )
*+ | £ B HIEFH O 7= D OFEREE DR L

1TEN A 26,302 N\ | 5Fn6 412 A 11 H

HIX DX Sy TOMMX | FHHFRXIRAN - AgkEERs L

S 5 3.980 Tnd | JE&HTIFRE - 3,980 nf  SXIFMIRTIRE 100 nd

;%gﬁgﬁéﬁba% 981 A/Fm | A 40 5 AT, S<5, 1,100—30S

C : HEH =R 80% | A 10 7 A, & DOftiHhX

D : ‘FHREANE 2.0 N | JEETEFE 10, 000 m A

AkE¥ 1,562 8 | AXSXC=+D

2) BEGIERAEROFA

YRLIEEIL 9:30~21:30 £ TOEZE (12 BeflE3) TH Y | BERISHFHIFHRIHHIE 9:00~21:45
ThHHIEND, REEFETEIXT N TREORRHTFICHEAET D72, LLTFD L0 BRHE
W EBE R E LT,

| PENEE =
IREFE] X 40 LR Y HiHAH (5) AR EAR L
B 9:30~21:30 1,562%5 | Z2lEAH T, BREHEETRELL,

3) 3EMORE CREEWR)
FEBUCOWT, LT LB Rl ZiRiE LT,

WCEEORE R )

o . A AR m R

e R (&/H) (&/8) s

Dl | SREHMETHE 3,124 — B - 1EIE, AR L
D2 | SREEHMETHE 3,124 — B - 1EIE, AR L
D3 | SREHMETHE 3,124 — B 1EIE, AR L
D4 | SREEHMETHE 3,124 — B - 1EIE, AR L
D5 | SREHMETHE 3,124 — B 1EE, AR L
D6 | SREEHMEITH 3,124 — B - 1EE, AR L
D7 | SREEHMETHE 3,124 — B 1EE, AR L
D8 | SREHMEITH 3,124 — B 1EE, AR L
D9 | SREHMETHE 3,124 — B 1EIE. AR L
D10 | SREHMETHE 3,124 — B 1EE, AR L

FIRE# -1 BEEHETFHFTHEE 9



o o A AR m R
e R (/1) (&/8) s
D11 | SREHMETE 3,124 — B 1EIE, AR L
D12 | SREHMETE 3,124 — B - 1EIE, AR L
D13 | SREHMETE 3,124 — B - 1EIE. AR L
D14 | SREHMETE 3,124 — B 1EE, AR L
D15 | SREHMETE 3,124 — B 1EIE, AR L
D16 | SREHMEITH 3,124 — B - 1EIE, AR L
D17 | SREHMETE 3,124 — B - 1EIE, AR L
D18 | SREHMIEITH 3,124 — B 1EE, AR L
D19 | SREHMETE 3,124 — B 1EE, AR L
D20 | SREFHMETE 3,124 — B 1EIE, AR L
D21 | SREHMETE 3,124 — B 1EIE, AR L
D22 | REHMETE 3,124 — B 1EIE, AR L
D23 | SREHMETE 3,124 — B - 1EIE, AR L
D24 | REHMETE 3,124 — B - 1EE, AR L
D25 | SREHMETE 3,124 — B - 1EIE. AR L
D26 | SREHMETHE 3,124 — B 1EIE, AR L
D27 | REHMETE 3,124 — B 1EE, AR L
D28 | SREHMIETH 3,124 — B 1EIE, AR L
D29 | REHMETE 3,124 — B - 1EIE, AR L
D30 | SREHMETE 3,124 — B - 1EIE, AR L
D31 | SREHMETE 3,124 — B 1EE, AR L
D32 | SREHMETE 3,124 — B 1EE, AR L
D33 | SREHMETE 3,124 — B - 1EIE, AR L
D34 | SREHMETE 3,124 — B - 1EIE, AR L
(2) FZEROBRTE (EHHEM)
HHN A LD EBHEMOZBEEZ L TO L BVEE LT,
WERORE (ERSEM)
o s B | R EE
e R @&/ /R s
D29 | FERSHMEITE 52 — | JBH 20 R - BEG BIEIE, &R e L
D30 | FERSHAEITE 52 — | JBH 20 R - BEG BIEIE. R e L
D31 | EREEI TS 52 — | JBH 20 R - BEG BIEIE. R e L
D34 | EREMEITE 52 — | JBH 20/ - BEG BIEIE, KW el
D35 | FERSHLAETE 52 — | JBH 20 R - BEG BIEIE. KW e L
D36 | FERSHMAEITE 40 — | B fir 20 BEME, KIE 2L
D37 | EREMAEITE 40 — | B fir 20 B, KIE 2L
D38 | FERSHLMAEITE 12 — | JBH - BE6 BTHE, KW 2L
D39 | FEBHEMETE 12 — B BE6RIEE. &I el
D40 | FEFSEETE 12 — | B\ BE6 BFE. WM sl
FIREE -1 BEHFTFRHFGHZ 10




(3) REROHRTE GEXEREM)
BN 2 DR B M OB EZ LT O LBV iE LTz,

~

WZEEORTE CERSHEM)

] B | KRR

e R

7 o (&/H) (&/H) f5
D34  HEEEHEMEITE 2

B RIE, KM L

(4) SHEEELRIOHH

ZIZTC, 2 L3THHLEZEHE 1 A0 THREERGTREL-LV] & (1) . (2) |

(3)
/GEQH/:E bf:&@%z}) % ~ %’fﬁ%ﬁ% l//{/l/ LAeq,T,vehicle %HT@%’%KK ct @ %:Hj 1/71—:0

[ B By R TEEE OFHEE T L UL L DR ]

N
LAeq ,T,vehicle = LAE + 10 logIO —

ZZT,
L 1 HREBEE BRI LYV (= MY =2 DO 3L X —FE)

(dB)
T : *RET DU RIE OB (FP) (BRI : 57, 600 B, %M : 28,800 £)
Ny FFEEFE T (B)) offjoxiEsE (B)

FIRE# -1 BEETFHF7FEE 11



2. 2 EXEE

2. 2. 1 EROERE
Je PR I DRI A SR L L CRIE LT,

2. 2. 2 FPHBRISHTHAMEFELRIL EFLRL) ORH
(1) EHEFERICHETIBELARIL (ro) EiEM r ORE
AFHESIEL~SVORMICHZY . DEEREE @GR 1m) SRR L1 &
MER IR O TS £ TO/EE) 2585 OIS U CRIET D RENRD 5,
2T, AAEIREECRT DS LT oWT, BEEERUEEIC IS T 5 ERIEE s, E
7o PRS2 O ORFEE, 2.2, 1 TRE LIEBEIREICESE, K ECTRE L,

W R (EWEEE)

. , FEVERRRE Im 12300 | BRI | EES

e R BEFEL-UL(B) | R () (my O fi
K ¥a—bE L 46. 0 63.0 1.5 | 24 WrERE Bk
P1 eI 60. 5 63.0 1.1} 9:00~21:30 B
P2 eI 60. 5 63.0 1.1} 9:00~21:30 B
P3 eI 60. 5 63.0 1.1 9:00~21:30 B
P4 eI 60. 5 63.0 1.1 9:00~21:30 B
P5 eI 60. 5 63.0 1.1} 9:00~21:30 B
P6 eI 60. 5 63.0 1.1 9:00~21:30 B
P7 eI 60. 5 63.0 1.1} 9:00~21:30 B
P8 eI 60. 5 63.0 1.1} 9:00~21:30 B
P9 eI 60. 5 63.0 1.1 9:00~21:30 B
P10 ZEFR=E41 60. 5 63.0 1.1} 9:00~21:30 B
P11 ZEg=51 60. 5 63.0 1.1 9:00~21:30 B
P12 ZEER=s 60. 5 63.0 1.1} 9:00~21:30 B
P13 ZEFR=sME 60. 5 63.0 1.1} 9:00~21:30 B
P14 ZEFR=SME 60. 5 63.0 1.1 9:00~21:30 B
P15 ZEFR=s1ME 60. 5 63.0 1.1} 9:00~21:30 B
P16 ZEFR=s1M 60. 5 63.0 1.1 9:00~21:30 B
P17 ZEER=SME 60. 5 63.0 1.1} 9:00~21:30 B
P18 ZEFR=s1 60. 5 63.0 1.1 9:00~21:30 B
P19 ZEER=Es1 60. 5 63.0 1.1} 9:00~21:30 B
P20 ZEFR=ESME 60. 5 63.0 1.1} 9:00~21:30 B
P21 ZEER=SME 60. 5 63.0 1.1 9:00~21:30 B
Gl fadEn 60. 5 63.0 5.6 9:00~21:30 Bk
G2  fAHER D 60. 5 63.0 5.0 0 9:00~21:30 Bk
G3  fAHERND 60. 5 63.0 5.0 1 9:00~21:30 Bk
G4 RO 60. 5 63.0 4.0 9:00~21:30 Bk
G5 | fAHER D 60. 5 63.0 4.0 9:00~21:30 Bk
G6 | fAHER O 64.0 63.0 4.0 9:00~21:30 Bk

FIRA# -1 BETFHF7FEE 12



. . SEVERREE Imlcdsl) | RUBENESR | BIRE

e i BEELAA@) | B | ) i
G7  fAHERND 64.0 63.0 4.0 9:00~21:30 Bk
G8  fAHER O 70.0 63.0 5.5 9:00~21:30 Bk
G9 RO 70.0 63.0 5.5 9:00~21:30 Bk
G0  fAHER N 70.0 63.0 5.5 9:00~21:30 Bk
Gll B D 70.0 63.0 5.5 9:00~21:30 Bk
XX 2 B

(2) [EHFICHESHFICETSHERAL ONH

[EHTLC A D B DA E R, JEARRER 08 S5 5 0 3R E LTz,
[EHTEHFT v — b ORI EIX]
—10logiN—13 N>1
ALq= | —5%09. Isinh™! ([N %%9) —0.322<N<1
0 N< —0. 322

N: 7L N=20/A, o : {77 (m) . 1 :HEE (m) )

ML, 7 LRVENOF S, FTRIHS GBS 2 RS2 WA TIE, B 5%
BIIADHEE & D,

MO EDHIINGO, —ZN0DEEHNA,

Ksinh™'x 1. sinh™'x=1n (x+ (x2+1) Y3 ITTEH (n: BT

KU T LICE AT DR EDRH L3, FOIZITRESN TS LBV | BEERI & IR L7 si)E
BRI HOW A LT S5,

(8) ABHMEELRAL (BELARL) OXH
ARMEEEL L Z L FoREBRIC L EH L,

[ DRI 2885 L] 20D Ly oF K]

r
LpA,i = LpA,i (r,) —20log, 7 +ALd,i

0

ZZT,
Loni 1B HOEEIICE D PRSI 258E L-~UL (dB)
Loai (ro) @ 1 & B OBRFIRIC X 2 HUEREE 1T 885 L~UL (dB)
Ty o1 BB OB O THIHLS E CORRE (m)
Yo D FEVERREE, 1m
ALy i & B OBRFIRIIRTT 2EPTIAE S BEEIC T S/ IER (dB)

FIRE# -1 BETFHF7FEE 13



2. 2. 3 EHEFLRILOAH
(1) BEOMSFMORE
B BEWUTONT, BEE ORI & 3R OBRBIRFHR L 0 8ROE Lz,
(2) HiEEELILONH
2.2. 2 CHEH LIRS LUV KRN 2.2, 3(1) TRIE LB SR N S . 22 obis =
LSRR AR, % & T DRI (RIS O D% L~V & BT ORI
RS LY RDTz,

[ B O AR L /L Ly .0 OBLHA]

1 .
LAeq,T,a = 10 logIO T[z T‘i.lOLpA,l/lOJ

ZZT,
T xdHRET DK O] (F))  (BHIZ 57, 600 Bb, #[HIZ 28, 800 F)
T KGR LT 2R DICHT D 1 & B OB RS Ok (7))
L, i 0 1 & HOEEREIIC LD PRMAICE T DEEE L~L (dB)

FIRE# -1 BEETHFGEZE 14



2. 3 EHEE

2. 3. 1 HEROEKE
T ST X M OB RS ik 2 EIR & L TRE LT,

WS- RR (LR

FR HIRDA TR Az [ ik
N1 WSSy 7 TP —F i SUF & gk —

N-2 WSIEEREETE o SIXE JR% -

-1 BEREMNUER Sy 7 7 —5 BESEIRAE St -

H-2  BEREMIRIEES PESE IR fitiix PESEI LA
H-3  BEIEMIRIEET PESE IR itk BEIWIEI L

XX 3B

2. 3. 2 EBEOIRILX—HLTERFESEORHH
(1) E#FRCHTIBETOIRILI—NLZEHRTSEDRE
FBIERENT-EE AV,

5T LU D g L X — ) E

FYERREE (Im) (23600 D BEE
AT DG OFESE LoUL DT VX — 7 M BRI (He) i
SEEHE (dB)
Pl ER 7 — 90.0 2, 000 FoE
BEEIT (FHEEITRE 71.0 2, 000 SEEiE
BESEMIAEIEHE (BEZEWIEHENE) 90. 0 1, 000 SEEiE
JFEFHIINEEN . (BESEMFFILARRT) 85.0 1, 000 FolE

(2) FPRBKICETIEFOTRLF—ILZRMTSEDORE
(1) TROTIEAEEHE GRFIEND 1m) (BT D585 O = 3L X —[R) 22 RER F-E5fE %
VY, FRIHLSIZ T 258 E O =R X — 2R R EEEZ LT oS LY koTz,

(5 D= X — 7R T L |, DRI

I;
L, = LpA’i (r,)—20log,, " +ALd,i

PA,i
0
ZZ T,
Loas D1 % B OBREIRIC XD TSI T B BRSO = %L — i 72 RER A4 (dB)
Loai(ty) o 1% B OBRERIC L 2 AERHEC 31T 5RO 1L X —HY 7 RFH] T2 (dB)
T D1 B OBREIE) S RIS F TOERE (m)
ro D FEVERREE, 1m

ALyi o1 % B OBREIRITS 2 BT AE S Pl 2 B4 D 1 & (dB)

FIREF -1 BEHEFHGTHEE 15



2. 3. 3 HEEFLARILOEH
(1) EEeEmoRTE
1 B4 720 ORI & BFEEM OBRBE G, SR 2 5%E LTz,

| Jrgsg s i
VNG| edr

. . LEZEY 1 E3EY
IR HFIROLFR BEGE | Bkl BEaE | RSk

720 fkfoe 720 fioe
(&) R (7) (&) RERE] (FD)

RERE) (BD) RERE] (FD)
N-1 if SIEXH ANy 7 T —F 10 20 200 — — —
N-2 WX EEEETE 50 20 1. 000 — — —
H-1 | FEEEGE RNy 7 T —F 10 6 60 — — —
H-2 | FEEEMIEIEEE 600 3 1, 800 — — —
H-3 | BEEEMIEIEEE 600 3 1, 800 — — —

(2) EHEEFLRILONH
2.3.2 TR L72BEE O VX — 2R R EE L O (1) TRRE LB S ki o 5
ZNENOERE Z LR REIFE M2 R D, 65 &3 A R X 2y OZAlBE S L~ 2R 7=,

[E bR OZAMERE L~ Laeq, 7,b DHEHA]

L,z =10log, ;(ZTZ' .10LpA,i/10J

I T,
T SRR E T DR Xy ORERE (B)) (U8R - 57, 600 #0, £ : 28, 800 F5)
Ti xR ETHEERZICET 5 1 % B OZEEERS OKGRRL (7))

L ., i & B OZEEEEEIIC X 2 PRSI 2585 Oz —HY 72 R E  (dB)

FIRE# -1 BETFHF7HEE 16



2. 4 EREE
2. 4. HiROEE

BTk (e

1
i SIS MU IR 2 B E L7z,

I FIROL fir &
N3 X E s T = haak
N4 SRR RA LY T = gk
XX 2 B
2. 4. 2 HEEEREULRNILORH
JLUERRRE (BRSO G 1m) (2B 2 RS 2 L~UE, T ESEZERNORESNTE

K OSERIEZ V., FRRIC 31T 5 BREER S 25 L~V Lasx PRRE W R L7,

WLVEREEC 351 D HIREER S

B L~YL (R

. FEVERERE (1m) | EREE
RO RERRE L 5 | K () g
fof S 13 & B faf 15 BE A PR 91.0 500 FEIE
ol S & B LE 75.0 1, 000 I
[ Hshs LUV L Aar ORHA]
7
LAE,i = LAE,i(ro) —20log,, ;10 +A Ld,i
ZZ T,
Lag: (r) :i3FBOBEEIRICE D PRSI 2 bR g 2 L ~UL (dB)
Lag: (ro) :i3HOBEEIRIZ L2 FAERBECI T 5 HIsERE 2582 L ~UL (dB)

T Di%EA 0).%% /ﬂ%ﬁ%‘??ﬁﬂfﬂﬁif‘@ﬁﬁ%ﬁ (m)
To : FRYERRHE,

ALy s i HORRE /TE R DRI 9 PRI B3 2 Al IE & (dB)

FIRE# -1 BEETHFHEZ 17




2. 4. 3 HEEFLRILOHEH

(1) BEREEMORE
FHEIUCONW T, BEEFAEREEBIE LT,

WBE SR AR (R
D= I =N 15 7 = B 1 I 1 iy =
jiC/\ jfﬂ\‘/\@ 7
R HIROAT Stk | RN | REE | SRR fii 5
I e . B | 1 B BERHRE -
N-3 | faf S |E & Bl S BERE B H 205 40[=] B 2 A
1HB%7- 0 10
N-4 | faf SIEX R FA LS 205 200[H] — i IR0

(2) HlEEELALONEH

2. 4.2 TRDT-HEFERT 2T L ~VUL KON 2. 4. 3(1) TRIE LTS OREREN S, R LT

2 eIy DFEAmEE L~z T L D Rz,
[@]‘Eg%ﬁ Q#{ﬂﬁ%ﬁg l/'/\/l/ LAeq T, c ODﬁAHj_t]

LAeq,TL 1010g10 (ZN 10LAF /IOJ

T,
T @ %P5 &3 2 FLUERE R oK) (7)) (B @ 57,600 £, &M : 28, 800 #)
To: FEUERFR, 18D
Ni @ X5 &3 2 FUERRIHHC RV CRAET 5 1 8 B O RERT O 5 AR
Lo : i 3& B OfEEREIED D OBRE O FRER S 28 L ~UL (dB)

FIRE# -1 BETFHFHEZE 18




2. 5 KBEENFESEHSRETIBTLEOEMEIFTLAL

2. 5. 1 BBEETERFLVIOSEMEFLARIILORE
2.2, 2.3, 2.4 CHH L= BEEETRE UAAOZEMER S L~ (EEhis. 2aiss., &
BEX) AL TFORICTTERK LT,

[ E @ﬁi??%ﬁ%u%@%{ﬁsﬁg l//{/l/ LAeq, T, store Q%mﬂl

LAeq, T, store = 101og1o (1OLAeq,T,a/lO+1OLAeq,T, b/1041 Qlea, 1, /10, )

2. 5. 2 XKR#UIFTESLSRET LBELUOFHMEST L XIILOFH
2.1 THRHE L ABEUEITEEE Lo rimiae) & BEIEGEITERE LSAOEET (Lot sore) &
ZEK LT, IS ORAET DEESROEMERS L~V 2R L,
ARATUTO LB TH D,

[SEAMEBE S L ~L Ly, 1 DR
Lneq 1= 1010g1o (1M T-vehicte/10_| 1 aea, store 10)
l l
B & s TEE S H @3 TR S LA OB &

FIREA# -1 BEETFHFTFZE 19



3. RETHIBELOFA

3. 1 FARE
(&) (FL 10 BB H ORI S BFET) ICRET D I ENRIAEN DT DR KE%E
HH LT,
3. 2 HFROEE

W ORHHHFIC BV TREI itk B e L TRELZ (M22M]) |

3. 3 FMAHE
TRMLAICIT D ARFEEE L~V (BEE L) 2T ORI L 0 5 LTz,
W B

2. 2. 2 (3) o =M}

FIRE# -1 BEETFHFGHEZE 20



4. PHFERKRUFHE

4.

1

BEOLANLFIAFER HEEFELARLFAER)
W RS 451 2 BR ke A7 T T
. TR SIS R T B AR L~ UL ERBEFLTE -
B IJ__—I‘ =\
TR CRLH) ] T
ALF 37.8 dB i O
A A2F 46.5 dB B obdB LA T O
B1F 51.3 dB . O
B B2F 51.4 dB B 55dB LT O
C1lF 50.3 dB O
C2F 50.1 dB i O
= C3F 49.8 dB B obdB LA T O
C4F 49.4 dB O
D1F 47.4 dB . O
D D2F 47.4 dB B obdB LA T O
W RS 451 2 BR ke A7 T
. TR SR T B SRS L~ UL ERBEFLTE -
TR A L — 2
T () o & A
A1F 19.3 dB . O
A A2F 24.0 dB B 45dB LL T O
B1F L1 B i O
B B2F 1.1 dB B 45dB LL T O
C1lF 0.9 dB O
C2F 0.9 dB . O
= C3F 0.9 dB B 45dB LL T O
C4F 0.9 dB O
D1F 0.8 dB . O
b D2F 0.8 dB B 45dB LA T O

@55 O A2 TR R ORI

B - R DORFEIHFIC N T, TN TOFRME TEREEABEEL T & 72> Tk Y,

BmNEEZBND,

FIRE# -1 BETFHFTEE 21




4. 2 EMIRETIEESLOTFMER
WA ORI B R4S BB 2 & O THlFR

FTHAICED | WO |
e e B nr
Bl xS NEE N B

b 3 FRT

T e | | | i
A A’ 1F 25.4 dB % 3 FEXIE 55dB @) -
A’ 2F 29.4 dB % 3 FEXIE 55dB @) -

@/ LT DS T & OTRIRE R OFH
TRFERIE, BEEBIHIAEL TR Z L &leoTe,
B, BEEICE U GEEEMEREAE LIZGEIE, MEZ b THIRT 22 & &7 5,

WEXREH

BRERE LT, B M OB ORI T 5 2fEES L~ L O HlFER, w5
B L~V DO FRIGE R A v,

FIRE# -1 BEETFHF7FEE 22



ATFE
B | s ERNLF| sy . o ol
EERYE EHE w5 5508 aus | x | v | z [mbasc| EEEE) 2E |,
5 @ HH2 DFEEE rm) s
E] EAEZETRE —[i2 6.491 2 —296] 1
%"ﬁ%%% =11 9,689 3 ) = -
17 —i 1.359 7 205 1 - -
% %‘f =T 4557 =321 1 = -
17 - 9,060 —206] 1 - -
17 - 56.761 =307 1 - -
17 —8i 6 1 —358] 1 - -
17 1 — 141 4, -36.1 - |
17 1 — 141] 81 = 1 - |
% %‘f 1 = 141[103 = 120 = ]
AT 1 — 141123, = 1 - ]
Eine ; = ; = T - -
17 1 - 8 = 1 - -
% %‘f 18 = 114 826 383 12 = ]
17 9 - 1 78.7 =379 - -
% %‘f 0 = 7] 59 749 =375 1 = -
17 - 7] 81 763 377 1 - -
% %‘f = 7703 7 =385 120 = -
17 - 6[120 =301 1 - -
A7 - 5 1.561 = 1 - -
A7 - 7 1.807 111 — 1 - =
% %‘f 8 = 1] 48784 111 = = -
17 9 — [ 51.639134.226 104, —404] 1 1 - -
% %‘f 0 — | 57.644]149.745 1114 —409] 1 1 = -
17 1 —[ 41826128457 1088 —407] 120 1 - -
% %‘f 2 —42.393[1 4 415 120 1 = -
17 3 —[50.985[1 9 —41.9] 120 1 - -
% %‘f 4 —22.683[1 0 —421] 1 1 = -
A7 29 - 1 1 7 —404 1 - 6 11. 189 - =
% %‘f 0 7 —[57 1 —409[ 120[ - 7600 107] 197 - -]
17 7 —[4i.826[1 —407]_120[ - 7600 4 126] 118 - -
% %‘f 7 —22 = 120[ 23 7 7600 3 121] 183 - -]
17 7 — = —26 7600 1 1 —194 - -
% %‘f 7 — = =25 7600 2 1 214 - -]
17 7 —Ii = =25 7600 3 1 21 - -
% %‘f 7 — — —24 7600 3 28 - -]
17 7 —Ii = —24.1 12| 57600 41| 120 23 - -
% % 7 =1 = =260 84 1 7600 25] 118 25 4 = B
REmE TS 0 — —42.1]_120] -230[ 36 7600 89| 144 -30 36 - -
LB E S| FSEEEN YT —F 1 397 -23 300 20| 57600 268 - 3 - -
PREEEE S pr] [12 397 235 720 20] 57600 18 -1 11 - |
SR W Ik [12 =397 —205] 4800 7600 264 -5 - -
E3IET VOV 1 -40.2 —250| 90 7600 248 B ) - |
JINE: [ 1000]7 —402 —250] 1800 7600 248 = ) = B
850 1000[1 402 —250] 1800 3 57600 198 a7 - -
T AR S ] 1] 1o00]r2 397 —20 — 20| 57600 -1 —127 - - -
2 F5 3] 2000]12 =39.7 =23 — 200 57600 = 155 = = -
R S 6 5] 1000]12 397 —20 — 40[ 57600 -1 —133 - - -
EA R Y F7 T[2000]12 =39.7 =23 = 16] 57600 B S19.7 = = -
—EDL K 1 217 18| - 7600 1] 57600 193 - 288 193 193
P 1 = 1 = 5000 1] 57600 21.1 - - |
P 1 = 18] - 5000 T[ 57600 209 = = -
P: 1 = 1 = 5000 1] 57600 21.1 - - |
2 1 = 18] - 5000 T[ 57600 209 = = -
P! 1 = 1 = 5000 1] 57600 208 = - |
P 1 —349] 18] - 5000 T[ 57600 206 B = -
P 1 = 1 = 5000 1] 57600 204 = - |
] 1 =35 18] - 5000 T[ 57600 20 B = -
P9 1 =35 18] - 5000 1] 57600 20 = - -
1 =35 18] - 5000 T[ 57600 20 B = -
P 1 35, 1 = 5000 1] 57600 2 = - |
P 1 =35 18] - 5000 T[ 57600 1 B = -
P 1 358 1 = 45000 1] 57600 1 = - |
P 1 =359 1.8] —50[ 45000 T[ 57600 196 B - -
P 1 —36.1 1 = 45000 1] 57600 194 = - |
P 1 7 =362 __1.8] —50[ 45000 T[ 57600 193 B - -
P 1 6 357 1 = 45000 1] 57600 198 = - |
P18 1 6 =358] __1.8] —50[ 45000 T[ 57600 197 —[ 186 - -
P19 1 6 =359[ 1.8 -50[ 45000 1[ 57600 196 - 185 = E
P20 605| 00]131.997 636 -36.1 18| -50] 45000 1] 57600 194 -| 183 0 0 - -
P2l 605|  00[131.097[130498] 1.100 64.7 =362[ 1.8 50| 45000 1[ 57600 193 - 182 0 0 = E
500 |110.3 2 — 18| 01 i 2 -| 237 - -
500(130.1 E 18] 68 1 2 = = -
50011301 = 18] i 2 2 - -
5001131.44711 = 1 — 1 1 = 1 = =
500]132.447]1 = — 1 1 - 1 - =
5001152.1921164.1 1 —40.1 =1 1 9, = = =
50011521 1 1 — —1 1 9. - - -]
12501103 .4° 1 = —1 1 14, = 1 = =
9 1250(102.2: 1 5 = -1 1 14 - 1 - |
Gi0 1250(100.972]1 500 = = 1 14, = = -
RO Gl 125 722[1 500 = i i 13 - - -
TR 123511 2 BAE (6:00~22:00) B U 7R (22:00~ 6:00) QB R N HEEFL AL (dB) MR E L LR 6:00 ~22:00) 318
I [T 1 I IS B 550
OAFEERS
VZS o 3 v Y FH- 2
FIRA# -1 BEETFHF7EE 23



ERNLF
B R E T
DEERE (m)

=

an

(]

(]

=3

B

Y

<R(8R

< oo foo

on fon o [en

Blebb|s
BIBRB|ERE.

SRE

opB
Bl
BRREIRISBRE
Sleke
3RR
Sk ©
ool

RIS
51513

B RREB

e

e e e e e e e e e e

pluRRISRRISRR Sl

o

.
BlBR e
E oo

NS

)

oo R[S

ololo olol |2t [o|0| ol

SEBk ©

D|0|0|0|o|0|o|o|o O|oO)|

Fifllh 25285135 RRE (6:00~22:00) B YR é] (2200~ 6:00) O B RSl D Z R L~UL (dB)
I I I I I

Slo o

5 | oo feo | foo [ o [en ko s

&

LRIGEEEReE|R.

LR PERsRIERERBR

NAR&

bblobkllopls!
SR
N YN

MANNRN

SBE
o fon o =

ol
R QE@E (ol k(o200 o2 o2 (02 o2 2 (02 o2 102 o2 o2 (02 o2 K 02 o2 |60 o2 |2 62 o2 |2
3B
ko sloko
Ko ook~
ol

hs

Ebolro ko= feo

koko

kn [cn fon o
i [ fon o
ho
bBBB
BB
BlsBB
blobl
BlREE

=

Sloloks

hopofeo

By NNy
5 ) e N e o = A e = o

Shkbk SRISER RIS
a9y

O A2FEERS

VIS - woas

B A



VIS - woas

OBIFEMEES

B A

25

Y. Z): (86.148_165.525_1.200
BIF = ) 6:00~22:00) F{EREE L ~JL T8l (2200~600) E{HEREL -
P N Al A
Al ] BEDOT| e | wn | a BEQEER| L | TRLZRE CRE emwimEn | JRSI
BT 055 ERE S R, EHE | X Y FAR TR S 50 B P | £ [ | B ESEE 4
Eun | =il INCCON IS B kil =il 10 O PRV I -+ 1 il =il IO N
_ CUED m @B) (dB) | (dB) [~dB)] (dB)
EBE] E%* 12 6.491 1344 426 65| -182) 1 132] 158 3.1 8 - |
ETEE T3 =11 9689 1390 —429]  100[ -22.5 1 6] 141 1.4 6 = |
T3 —i 1.359 1273 —42.1] 100[ —24.0] 1 o 127 00] 0 - -
Ts —[1 4,557 1324 —424]_100] = 1 5| 12 0.4 = -
11 =11 19.060 1 —41 100{ - 1 1 =11 = =
T3 — 7.756 1 42 100[ = 1 1 7 - -
Ts = 761 1 40 100[ = 1 1 2.9 = -
LTS —| 8o, 258 1 — 100] - 1 15.1 4 - |
%** 9 —[ 81 6 1 = 100[= 1 a1 136 1 = -
11 10 = 1 = 100{ - 1 105 = = =
7% 1 - 1 1 — 120] - 1 135 - -
11 1 =1 7 1 1 — 120{ - 1 151 = =
11 1 =11 1 1 = 120{ - 1 101 1 = =
7% 1 =17 1[103 = 120] - 1 115 1 - -
11 1 = 123 = 120{ - 1 133 1 = =
LTS 1 — 14] 31 1354 — 120] - 1 5[ 1 - |
%** 1 = 14 1188 = 120[ 234 1 1 = -
11 1 = 141114 2 = 120 —26 6| 1 1 1 = =
7% 9 —] 56. 1 128.1 —42.1 12,0 —23 6| 1 1 - -
Ts Q —56.247] 59 1099 —408] 120[ 247 1 1 = -
{Ts —| 56247 81 9 —390[ 120/ =251 1 1 = -
T3 —|56.247[103 6 —36.7] 12.0] -26.2] 1 ] I - -
Ts —59.626[120 1 =343 0 9 1 3970 a3l = -
LTS — 1 121.6 —41.7]  12.0] -2 1 2] 100 ~ - |
%** = 5] 41561 1328 —425]_120] -2 1 ol 1ol -1 = -
{Ts = 6 4 1269 —a21] 120[ -2 1 0 s - = -
7% - 7 1.807 1 — 1 11 - -
Ts 8 = 1] 487 1 = 1 5 = -
{Ts 9 —51.639[134.2 = 1 6 = -
T3 0 — [ 57.644]149.7 = 1 7 8 - -
Ts 1 —| 41826128 4 = 1 8] 44 1.7} = -
AT 2 —[42:393[146.029 = 1 4 1 4.4 - B
%** D33 820 —1 50985/160.585! 0,000 355 -310 00l 00 470 3124] 57600] 430f 4971 370) 47 ol 28800 - |
{Ts D34 8.0 —|22683[134215] 0000 708 =370 o0l oo 36l 3124 57600 370 426] 200 36 o[ 28800 = -
B E (T D29 76.7 —[51.639[134.226[  0.000 466 =334 o0[ 00 60 52[ 57600[ 353[ 431[ 127 60 o[ 28800 = E
i 0 b —| 576441497 3 3 5 84 1157 = -
Ts 7 —141.826]128.45 5 =3 7 35 1117 = -
TS 7 —|22683[134 7 3 7 7 3 9 - -
%** 7 —[ 798511 -1 6] 20 = -
{Ts 7 —199476]1 1 =2, 2 = -
73 7 —[114.724]1 -2 1 - -
11 8 1 = 711 =1 1 1 = =
{Ts 9 7 —T107.869]1 2 =2 1 1 1 = -
73 7 —[130.255[1 4 -3 1 5 - -
2 4 0 = 83[134.21 7 =3 2 = = -
EEER 1 90.0[ 2,000]123.126]162.5 1 371 314 20 58 -|__358 - |
!iﬂ“ 2 7 2000123126 162.5 1 371 =314 7. 2 9 204 = -
=3 1.000[123126[162 5 1 371 314 4 5 = Y| = -
H-1 2,000[141.947[167.1 1 558 349 -2 1 |37 - -
2 1.000[141.947[167.1 1 558 =349 = 1 3 4, |97 = -
=3 1.000[141.947[167.1 1 558 =349 =2 18 3 9 147 = -
N-4 79.1] 1000123126 162.543] 1000 371 -314] ool o4 = 40[ 57600 B %] TR = of 28800 = -
N-5 72.3] 2000[123126[162.543] 1000 371 =314 o0l 00f —|__200] 57600 —| 409 163 = o[ 28800 = -
N-6 78.5] 1,000]123.126]162.543]_1.000 374 —314] 00[ 00] — 40] 57600 | 471[ 15.5] - 0] 28800 - -
N-7 79.1] 2000[123126[162.543] 1000 371 =314 o0l 00 = 16 57600 = %] BT X = 0] 28800 = -
K 132262] 77 1.5 0 = 5.0 5760 1 1 - 1] 2880 11 11
P 133497]11; 11 8 = = 4500 1 190 - 12.9] - -
P: 13349711 1.1 = = 4500 1 191 - 18.0f

P 131.997]11; 11 = = 4500 1 1 - 18.0} - -
P 13199711 11 = = 4500 1 1 - 181 - -
P! 131.997[1 1.1 = = 4500 1 1 - 18.2f - -
P 13199711 11 ~36.1 = 4500 1 1 - 1 - -
P 131.997]1 1.1 -36.0 - 4500 1 1 - 1 - -
P8 1 1 14 11 =359 = 45001 1 1 = 1 = =
P9 1 1 11 = = 4500 1 1 = 1 = =
P1 1 1 1.1 = = 4500 1 1 - 1 - -
P1 1 1 14 11 = = 45001 1 1 = 1 = =
P1 1 1 11 1 = = 4500 1 1 = 1 = =
P 1 1 1.1 1 = = 4500 1 1 - 1 - -
P 1 1 11 ) = = 4500 1 199 - 1 - -
P 1 1 1.1 59, = = 4500 1 200 - 1 - -
P 1 1 11 59, = = 4500 1 201 - 1 - -
P 131 1 11 60, = = 4500 1 9 - 1 - -
P18 131.997[1 1.1 59, = 5.0 4500 1 0 I T - -
P19 131.997{1 11 8, = = 4500 1 = 1 = =
P20 131.997{1 11 8, = = 4500 1 = 19.1 = =
P21 131.997[1 9 1.1 7. = = 4500 1 - 19.2f - -
5] G 2500[110.392 23] 56 89 = —12.0[_ 45001 1 = 5 = -
2] G2 2500[130.178 42 5, 18 = =10.7] 4500 1 1 E X - B
0 G 2500/130.16 64 7 -383 -10.9] 4500 1 11 -| 102 = -
O G 250.0[131.447[132.50. 1 =350 —15.9] 45001 1 9 = 5 = -
0 G! 250.0[132.447]132.50. 9 = —15.9 4500 1 9 = = -
m] 250.0)152.192]164.17 1 = -1 4500 1 11, - 1 - ]
] 2 15219211 = ~1 4500 1 1 - - -
0 8 1250[103472[1 = 4500 1 3 - - -
0O 9 1250[102222[1 1 E 45001 1 4 = = -
0 Gi0 1250[100972[7 i = 4500 1 4, = 4 = -
O Git i 722[1 1 251 4500 1 4, - 8 - -
Fifllith ;R 2 F5(15 R (6:00~22:00) B UK ] (2200~ 600) O B Rl D A E L)L (dB) 51.8| FMEETL L (P :22:00 ~6:00) 11
I I I I I 550 450




: (86.148, 165.525, 4.700;
= ) 6:00~22:00) F{EREE L ~JL T8l (2200~600) E{HEREL -
P N Al A
Al ] BEDOT| e | wn | a BEQEER| L | TRLZRE CRE emwimEn | JRSI
BT 055 ERE S R, EHE | X Y FAR TR S 50 B P | £ [ | B ESEE 4
Eun | =il INCCON IS B kil =il 10 O PRV I -+ 1 il =il IO N
_ CUED @B) (dB) | (dB) [~(dB)] (dB)
EBE] E%* —l12 6.491 134 426 65) -16 1 14, 17 8 - - |
ETEE T3 =11 9689 139, 42, 100] -21 1 9 14 6 = = |
T3 —i 1.359 127. —a2.1] 100[ 23 1 8 13 0 - - -
Ts —[1 4,557 13 =42 100 =22 1 9 13 = = -
{Ts = 9.060 1 4] 100[ =25 1 i) 1 = = -
T3 — 7.756 1 42 100] —21 1 1 1 - - -
Ts = 761 1 40 100[ =27 1 104 =2 = = -
LTS —| 8o, 258 1 — 100[ -23 1 157 3 - - |
%** 9 —[ 81 6 1 = 100[ =21 1 a1 1 1 1 = = -
11 10 = 1 —407 100{ -27 1 1 =1 = = =
7% 1 - 1 1 — 120 -22 1 1 - - -
11 1 =1 7 1 1067 — 120{ -23 4] 1 1 1 = = =
11 1 =11 1 1 0 = 120 —24 3] 1 1 171 = = =
T3 1 —[ 72441103 4 = 120[ =255 1 1 185 - - -
11 1 = 123 1 = 120/ -26 9] 1 1 194 = = =
LTS 1 — 14] 31 1355 — 12.0] -21.1 1 1 15.1 - - |
%** 1 = 14 1189 = 120[ =217 1 1 154 = = -
{Ts 1 = 14114 554 = 120] =249 1 1 188 1 = = -
7% 9 —] 56. 1 1281 — 12.0| —21.5] 1 1 148 - - -
Ts Q —56.247] 59 ) — 120 =221 1 1 1 = = -
{Ts —| 56247 81 0 = 120] =230 1 1 1 = = -
T3 —|56.247[103 7 = 120[ -24.1 1 1 1 - - -
Ts —59.626[120 3 344 o 0gl 1 3 4 3 = = -
LTS — 1 121.7 —41.7] _12.0[ -21.9 1 1 1 0 - - |
%** = 5] 41561 132 —425]_120] -2 1 1 = = -
{Ts = 6 4 121 —a21] 120[ -2 1 = = -
7% - 7 1.807 1 — 1 11 - - -
Ts 8 = 1] 487 1 = 1 5 = = -
{Ts 9 —51.639[134.2 = 1 6 = = -
T3 0 — [ 57.644]149.7 = 1 7 8 - - -
Ts 1 —| 41826128 4 = 1 7] 44 1.6] = = -
AT 2 —[42:393[146.029 1 = 1 4 1 4.4 - - B
%** D33 820 —1 50985/160.585! 0,000 358 =311 00l 00 470 3124] 57600] 429l 496! 369 47 ol 28800 - - |
{Ts D34 8.0 —|22683[134215] 0000 709 =370 o0l oo 36l 3124 57600 370 426[ 200 36 o[ 28800 = = -
B E (T D29 76.7 —[51.639[134.226[  0.000 468 =334 o0[ 00 60 52[ 57600[ 353[ 431[ 127 60 o[ 28800 = = E
i 0 b —| 576441497 329 =30 5 8.4 15.7] = = -
Ts 7 —141.826]128.45 580 =35 7 34 11.6] = = -
TS 7 —|22683[134 70.9 37 7 7 9.9] - - -
%** 7 —[ 798511 96 -1 0 28.1 = = -
{Ts 7 —199476]1 144 =2 5 21.3) = = -
T3 7 —[114.724]1 29 -2 4 15.2] - - -
11 8 1 = 711 9, =1 1 1 171 = = =
{Ts 9 7 —T107.869]1 22 =2 1 17 13.8) = = -
73 7 —[130.255[1 44, 33, 1 5.7] 44 1 - - -
2 4 0 = 83[134.21 70 =31 70 —2.0) = = -
EEER 1 90.0[ 2,000]123.126]162.5 1 37. 31 0 20 586 -3 - - |
!iﬂ“ 2 7 2000123126 162.5 1 EY) =31 ) 7. 2 96 B = = -
=3 1.000[123126[162 5 1 37 ) 00 4 52 = = = -
H-1 2,000[141.947[167.1 1 55 =35, —21 37 - - - -
2 1.000[141.947[167.1 1 55 =35 —183] 1 3 6.7 21 = = -
=3 1.000[141.947[167.1 1 55 =35 —18.3] 18 3 17 = T = = -
N-4 79.1] 1000123126 162.543] 1000 373 -314] ool o4 = 40[ 57600 B %] TR = of 28800 = = -
N-5 72.3] 2000[123126[162.543] 1000 373 =314 o0l 00f —|__200] 57600 —| 409 163 = o[ 28800 = = -
N-6 78.5] 1,000]123.126]162.543]_1.000 373 —314] 00[ 00] — 40] 57600 | 471[ 15.5] - 0] 28800 - - -
N-7 79.1] 2000[123126[162.543] 1000 373 =314 o0l 00 = 16 57600 = %] BT X = 0] 28800 = = -
K 132262] 77 1.5 0 = 5.0 5760 1 1 - 1] 2880 11 = R
P 133497]11; 11 9 = = 4500 1 190 - 12.9] - - -
P: 13349711 1.1 2 = = 4500 1 191 - 18.0f -

P 131.997]11; 11 8 = = 4500 1 1 - 18.0} - - -
P 13199711 11 = = 4500 1 1 - 181 - - -
P! 131.997[1 1.1 = = 4500 1 1 - 18.2f - - -
P 13199711 11 ~36.1 = 4500 1 1 - 1 - - -
P 131.997]1 1.1 -36.0 - 4500 1 1 - 1 - - -
P8 1 1 14 11 =359 = 45001 1 1 = 1 = = =
P9 1 1 11 = = 4500 1 1 = 1 = = =
P1 1 1 1.1 1 = = 4500 1 1 - 1 - - -
P1 1 1 14 11 4 = = 45001 1 1 = 1 = = =
P1 1 1 11 18 = = 4500 1 1 = 1 = = =
P 1 1 1.1 1 = = 4500 1 1 - 1 - - -
P 1 1 11 ) = = 4500 1 1 - 1 - - -
P 1 1 1.1 59, = = 4500 1 2 - 1 - - -
P 1 1 11 59, = = 4500 1 2 - 1 - - -
P 131 1 11 60, = = 4500 1 - 1 - - -
P18 131 1 1.1 59, = = 4500 1 - 1 - - -
P19 131.997{1 11 9.1 = = 4500 1 = 1 = = =
P20 131.997{1 11 8.4 = = 4500 1 = 19.1 = = =
P21 131.997[130.498] 1.1 78 = 5.0 4500 1 192 - - -
5] G 2500[110.392 23] 56 88 = —11.8[ 45001 1 = 7 = = -
2] G2 2500[130.178 42 5, 17 = =10.5] 4500 1 1 EEE - - B
O G 2500/13016: 64 6 -383 -10.8] 4500 1 114 -l 1 = = -
0 G: 250.0[131.447[132.50. i =350 —15.6]_45001 1 99 = = = -
0 G! 2500[132.447[132.50 9 = —15.6] 4500 1 98 = = = -
0 250.0[152.192[164.17 = —15.9] 4500 1 117 I T - - -
] 2 15219211 = ~1 4500 1 17 - - - -
0 8 1250[103472[1 = 4500 1 38 - - - -
0O 9 1250[102222[1 1 E 45001 1 42 = 1 = = -
0 Gi0 1250[100972[7 i = 4500 1 47 = 6 = = -
O Git i 722[1 1 E 4500 1 52 N - - -
Fifllith ;R 2 F5(15 R (6:00~22:00) B UK ] (2200~ 600) O B Rl D A E L)L (dB) S14|FMERTL L (P :22:00 ~6:00) 11
I I I I I 550 450

S HES
BB -1 BEE PHAE A 26



Sl o

0 N o 3

o ko |= ko

B

Rk
ShplEREIR

SRISEE

ol

oblo
Spble
oble
oblo
okl
3

8B

EloRklsRR|Zfoke ok
RloEklpRELRe SR

o|RR:

hs

b [ropo

koko

ko [co ko o
o [ fon o
ho
bBBB
BB
BlsBB
blobl
BlREE

Lo

Sk
[ foo o

o |- o foofo |= oo [ [

Y. 2): (38.420_116.062, 1.200)
CIF = (m)
Eresaum ERNSTF
BE 05 EiRE S R, EHE | X Y Zz A& ET
1% )| DB rm)
EBE] E%* 12 6.491
ETEE {1: =11 9.689
T3 —i 1.359
Ts —[1 4,557
{Ts = 9.060
T3 — 7.756
Ts = 761
TS —[89 258
{Ts 10 =
T3 1 — 1
Ts 1 — 72441
{Ts 1 — 72441] 81
T3 1 —[ 72441103
Ts 1 = 123
TS 1 — 4] 31
— T — m
T3 9 —[s6. 1
Ts Q —56.247] 59
{Ts —| 56247 81
T3 —|56.247[103
Ts —59.626[120
TS — 1
{Ts = 6 4
T3 — 7] 41.807
Ts 8 = 1] 487
{Ts 9 —51.639[134.2
T3 0 — [ 57.644]149.7
Ts 1 —| 41826128 4
AT 2 —[42:393[146.029
%** D33 820 —1 50985/160.585! 0,000
{Ts D34 8.0 —|22683[134215] 0000
EBEMET D29 76.7 —| 51.639[134.226] 0.000
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TS 7 —|22683[134 2 = 7 4094 19.1 - - -
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{Ts 7 —199476]1 7 = = 1 ST = = -
T3 7 —[114.724]1 8 -39 —23.4 1 —17.9) - - -
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!iﬂ“ 2 7 2000123126 162.5 1 9 =397 = 7. 2 63 =12 = = -
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N-6 78.5] 1,000]123.126]162.543]_1.000 96.7 —397]  85[ -22.8] — 40] 57600 —|_160[ —15.6] - 0] 28800 - - -
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P1 1 1 1.1 0 = = 4500 1 1 - 1 - -
P1 1 1 14 11 = = 45001 1 1 = 1. = =
P1 1 1 11 = = 4500 1 1 = 1 = =
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7% 7 =1 4]1 162, —442 - -11 - -
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EEER 1 90.0[ 2,000]123.126]162.5 1 161 ~ - 20 20 ~2.2) -
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N-5 72.3] 2000[123126[162.543] 1000 1662 —444]  85[-250] —|__200] 57600 = =211 = o] 28 =
N-6 78.5] 1,000]123.126]162.543]_1.000 166.2 —444]  85[ -250] — 40] 57600 - —22.5] - o 28 -
N-7 79.1] 2000[123126[162.543] 1000 1662 —444]  85[ 250 = 16 57600 = =259 = o] 28 =
K 132262] 77 1.5 1023 - 5.0 5760 1 8 08| 2880 08
P 133497]11; 11 1 —~ = 4500 1 130 11 -
P: 13349711 1.1 1 — = 4500 1 130 11
P 131.997]11; 11 1 —~ = 4500 1 1 12 -
P 13199711 11 1 —~ = 4500 1 1 11 -
P! 131.997[1 1.1 1 — = 4500 1 1 11 -
P 13199711 11 1 —~ = 4500 1 1 11 -
P 131.997]1 1.1 1 ~ - 4500 1 1 11 -
:g 1 123.44 11 1 —~ = 4500 1 1 11 -
1 1 11 1 = = 4500 1 1 11 =
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P1 1 1 14 11 1 = = 45001 1 1 11 =
P1 1 1 11 1399 = = 4500 1 1 11 =
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O G 2500[132.447(132 50 144, — ~10.6] 4500 1 7 6 =
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